y=-3x+/
y= (x+2)?

= -4X

=2 X-5
= (x-3)°
=-3X+2

= | x+2|

x-3 |



BO3MO>XHbIM BAPMAHT

KAQCCHMOPUKALUMNM
e KBAADATUYHBIE
L (Nnapaboaal)

=-3x+7
2 §=3x)fl Y= (X-3)2

=-3
g z=‘/2x — (X+2)2
o y=-4x+]

=4x-2 — U
L e y=-X
- y=-A4x+5




OCTPOMUTb NOATOMK
AOYHKLNM

o y=-3X+Z2
oy=Yax?




Mory

NOCTPOUTb He mory
y=-3x+2 NOCTPOUTb
— | X | 0:0y=—3 .
y (X-3)2  y=1x2 y=|x+2|
=l x-5 #y="X — 2
zz —ZX Py= “4x+1] y_ (X_3)
Q= - 2 -
v= X1 ~:o§=4§-x2 Y= (X+2)2
y:—3X+7 otoy=x2—3 X 2
y=-x? Sy=3X Y=
y=3x-1 Sy=-3x+2 y=[ X ‘ -2
y=-3
y=|x-3]




COCTOBUTbL TADAULLY C LLIATOM | (4em
MEABYE LLIAT — TEM TOYHEE TPAdOUK; HEM
OOAbLLIE TOYEK — TEM TOYHEE TPAMK)

OTMETUTb TOYKM HO KOOPAMHATHOM
MAOCKOCTM.

COEeAUNHUTb TOYKU AMHMEM (KAKOM —
BHMMAHME!)




OYNMNOBAA PAOOTA. (SMMHYT)

o y=|x-3| rae -4< x <4
o y=|x| -2 .rae -4<x<4
o YEXP-2 TAE -4S X <4
©y= (x+2)? rae -4< x <4
- y= (x-3)?,rae -4< x <4

(®




OYMNOBAS PADOTA. (SMUHYT)

y=|x-3]
y=|x| -2
y=x2-2

y= (x+2)?
V= 2

®
®
®
®
®




AATOPUTM MOCTPOEHMA TDATOMKA C
MOMOLLLBIO ABUXKEHMM.

[locTpouTb rpAdomK doyHKLMM y=F(X)
y=f(X)+a — BBEpPX HO
y=f(X)-a — BHM3 HO Q
y=f(X-Q) — BNPABO HA C
y=f(X+Q) — BAEBO HO O

®©® © © ® ®




YAQAOCH A1 YBUAETb 30KOHOMEPHOCTH U
COBEPLLUMTb OTKPbITME? (ECAM HE
MOAYYMAOCDH, TO MOYEMY

Kak paboTaAd rpynna? (CACKEHHO UAM HET,
ObIAM AWt KOHADAMKTbI, KTO B TOYMMNe CAMbIN
LLEHHbIN UIPOK)

CMOXETE AU MPUMEHMTb CBOM 3HAHMS HO
NOAKTUKE? (ECAM HET, TO MOYEMY)

KAKyo OUEHKY MOXHO MOCTABMTL FPYyMne 3a
PADOTY?

OueHuTe PaboTy KOXXKAOTO UrpoKa,
NOCTOBbLTE OTMETKY.




MALLHEeE 3dAQHNE.

o TloAymMmdarTb...




